
geografia turystyczna

Poziom trudności: Średni

1. Miasto leżące na 100 wysepkach połączonych 160 kanałami

A - Wenecja

B - Amsterdam

2. Pireus to

A - papier

B - port

C - świątynia

3. Portowe miasto Chorwacji to

A - Pula

B - Rijeka

4. Pasterz należący do Austrii to

A - szczyt górski

B - jezioro

C - lodowiec

5. Rovaniemi leży w

A - Islandi

B - Norwegi

C - Finlandi

D - Szwecji

6. Wyspy Aran - centrum kultury celtyckiej należą  do terytorium

A - Wielkiej Brytani

B - Irlandi

C - Szkocji
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7. Miasto wpisane na listę UNESCO

A - Kraków

B - Gniezno

C - Zamość

D - Lublin

8. Przywidz leży w województwie

A - warmińsko-mazurskim

B - zachodniopomorskim

C - pomorskim

9. Wzgórza Szeskie leżą w

A - śląskim

B - warmińsko-mazurskim

C - kujawsko-pomorskim
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geografia turystyczna

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. C

5. C

6. B

7. C

8. C

9. B
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